

庆六一

# 省少儿图书馆六一开馆

本报讯(郑州报业集团记者 秦华)6月1日儿童节当天,全省唯一一家省级少年儿童图书馆——河南省少年儿童图书馆开馆。馆内设施、图书及各项服务等全部免费开放。小朋友们和家长们可在此借阅图书、观看电影、聆听故事、手工制作等。

河南省少年儿童图书馆位于郑州市健康路131号,建筑总面积2.1万平方

米,设计藏书150万册(件),阅览座位1000个。目前主要馆藏有:各类文献资源10余万册,内容涉及各门学科,包括中外图书、报纸、期刊,儿童益智玩具等,其中针对低龄儿童的绘本、动漫图书近4万册;数字资源,包括电子书、音频、视频等,内容有点点书库、爱迪科森少儿数字平台、博看电子期刊,以及自建数字资源库等。

据介绍,作为政府举办的为0~18岁未成年人及其周边人群提供服务的公共文化服务场所,河南省少年儿童图书馆突出少儿特色,根据未成年人的年龄阶段和活动特点,为读者开放公共服务区(一层)、综合借阅区(二层)、实践体验区(三层)、传统文化区(四层)四个区域。读者可以办理一张属于自己的读者卡,借阅自己喜爱的图书,参加馆里

举办的读书活动。

此外,省少年儿童图书馆还打造了多媒体阅览区,创艺乐园、数字阅览、动漫广场、5D体验、高清影视、智能影像馆、体感游戏、科学实验室等高科技、现代化服务设施,将会给小读者带来更多惊喜。值得一提的是,国学馆作为该馆的特色馆,通过历史教室、国学讲堂、书画馆、棋艺室等窗口,传播国学精华。

一场慈善义卖会  
只为一名1岁福利院孩童  
**小小,**  
很多好心人在帮你



本报讯 一场汇集社会爱心的慈善义卖会,只为一名来自郑州市儿童福利院的1岁先天性心脏病男孩——小小。昨日下午5点半,“关爱贫疾·奉献爱心”慈善爱心义卖活动在升龙广场举行。

1岁的小小在护士阿姨的怀抱中看起来非常瘦小,这是个不幸的孩子,刚出生的时候,就被父母遗弃,同时,经诊断他还是一名患有严重的复杂先天性心脏病患儿。然而,小小也是幸运的,被遗弃之后不仅得到了市儿童福利院的精心照顾,而且经过河南弘大医院医务人员的筛查和帮助,在持续了一段时间的系统性治疗后,现在的小小已经具备了动手术的条件。

昨日,为了给小小募集手术费用,来自社会的众多爱心企业通过义卖电动自行车、直接募捐现金等形式踊跃捐款,据统计,短短一个小时时间,共募集社会爱心资金1万元。“剩下的手术费用将由我们医院进行救助减免,相信小小一定能够渡过难关,健康快乐地成长。”河南弘大医院副院长李娟表示。

郑州晚报记者 裴蕾  
实习生 王治/文  
郑州晚报记者 马健/图

## 团市委邀请特殊群体孩子看《白雪公主》

本报讯 5月31日上午,共青团郑州市委组织我市200余名在郑务工人员家庭、贫困家庭、儿童福利院自闭症的孩子在市青少年宫观看儿童剧《白雪公主》,欢度六一儿童节。“来到这里我好幸

福呀,和大家一起喊,一起帮助白雪公主打败坏人,真的很棒。”一个男孩一边拉着妈妈退场,一边手舞足蹈地比画着。

据了解,为丰富我市青少年文化生活,关心、

关爱特殊群体家庭子女,自2014年年初,团市委已先后邀请约2000名在郑务工人员、贫困家庭子女、特殊群体青少年走进市青少年宫观看经典儿童剧目。下一步,团市委将组建我市少年儿童

艺术团,把孩子们自编自导自演的本土剧目带进社区,带进乡村,让更多孩子们感受艺术的魅力,让他们拥有一个美好、快乐的童年。

郑州晚报记者 柴琳琳  
通讯员 杜铮

过端午

## 《中原地铁报》联合郑州地铁、天下收藏 举办端午节特别活动

# 端午节专列你坐了吗?

乘客扫描二维码获赠精美香囊



身着汉服的美女在地铁展示传统文化

本报讯 昨天是中国传统节日端午节,人们会以包粽子、挂艾草、点雄黄等多种习俗过节,这些习俗是中国人二千多年的传统习惯,今年端午期间如果您乘坐地铁,也会感受这些节日传统文化了。从5月31日开始,《中原地铁报》联合郑州地铁和天下收藏文化街,在地铁站内开展为期3天的端午节特别活动。

活动期间,在紫荆山

站、绿城广场站、会展中心等10个人流量较大的站点摆放了龙舟模型及端午元素的装饰,还有身穿汉服的美女现场与乘客互动,乘客通过扫描活动二维码,就可以获赠香囊等具有端午传统特色的物品,此次活动持续到6月2日。

不止有礼品拿,还有“端午节专列”,你坐了吗?据了解,“端午节专列”于5月31日早上从市体育中心

出发,在1号线一列车厢内悬挂了数百个小香囊,使“端午节专列”具有浓浓的节日氛围。当天,在紫荆山站准备乘坐地铁的李先生展示他手中参与活动获得的香囊,他说,“这样的活动挺不错的,因为平时坐地铁可能不会停下来去关注传统文化,今天一进站就看到几个穿汉服的人,很新鲜,这种形式很好,可以帮助我们了解和感受端午的传统

文化,勾起大家对于屈原的纪念。”

本次活动也是《中原地铁报》联合郑州地铁“三八节活动”、地铁安全运营百天乘客满意度大调查活动之后的又一次大型主题活动,后续还将有一系列的传统文化和地铁文化相结合的活动陆续推出,希望能够给广大市民带来更好的乘车体验。

郑州晚报记者 叶霖

## 郑州市皮肤病医院将挂牌 专家约您察“颜”观“色”

本报讯 6月7日,郑州市皮肤病医院(郑州大学附属郑州中心医院皮肤科)将正式挂牌成立。郑州市皮肤病医院是郑州大学附属郑州中心医院的院中院,目前开展的“光动力治疗皮肤肿瘤”处于国内先进水平,“银屑病综合治疗和患者管理”、“痤疮中西医结合治疗”、“血管性色素性皮肤病的激光综合治疗”、“良恶性皮肤肿瘤外科综合治疗”、“白癜风自体表皮和黑素细胞移植”等技术在全省处于领先水平。

揭牌当日,郑州大学附属郑州中心医院将举办“银杏——新视野”2014皮肤科学新进展高峰论坛、疑难病例讨论和义诊等系列活动。届时国内及省内知名皮肤科专家,将亲临现场接受患者咨询、会诊。活动名额有限,希望有需要的患者提前预约。

预约电话:67690111

郑州晚报记者 邢进  
通讯员 封宁